(E1EE 2 ) ERmihigEHbEE KPI-#isxisiE—& R KPI wigE
=T

=E IR AP i () ﬁ;'?é% gg R3EE | R4EE | RoEE | BEE  BE@ FEs
1 1-1 (1)|iESERMEAR (NHEEAREEY) KPI 97% 100% 100% R4 100% [BAEUB
1 1-1 (1)|THESIERMEIAR (N HEREY) KPI 99.6% 100.0% 100% RALUE 100% [BABUS
1 1-1 (2)|BtE (FE) KPI #392% #193% #394% R7 By |EEEhE
1 1-1  (Q)|MEBME= (ErREy) KPI #189% #189% #189% R7 By |EEHhE
1 12 (1)|ieERaussmn (B9 & it 379 381 385 HEE
1 12 (2)|BmaEisunEy KPI 9 HE% 105855 ofEss R7 oEsy  |EpsB
1 1-3 (3)|METHESIEELEOSHEMN gt 23,314 19,504 18,288 mEE
1 1-3  (4)|EREEFEEESICH 3R ETEOIERE gt 674 1,014 1,079 HEE
1 1-4  (1)[AkBRSEECT)CHT35) || B mERE KPI 66% 67% 67% R5 75% |@BTFAKER
1 1-4  (2)ANAORKREINEIZIROS CAKTOITER S KPI 16,790m | 16,790m | 16,790m R5 43,687m |BIEFAKER
1 1-4  (3)|8ECE ISR T EEN 7 T Uk ohithEy gt 8 7 7 EMOKER
1 1-4| (5)|FKREINHEIEROREIANR HEIEE 704,423m? | 716,024m3| 717,330m3 B TKES
1 1-4| (6)|[FRKEMLA>VR—T5> KM IDHEE fHTTIER 55 2 HRSE RSN | 55 2 BASEREENE | 55 2 WiE MG B T/KER
1 1-4 (6)|[MKEEHDOTT>2026 |0t gt 13X 43X 41X B TFAER
1 1-4 (7)) BEEFER - 52K L SHEER R KPI 52.6% 52.6% 52.6% R9 100% [mER
1 1-4  (8)|Ak/\H—RIvTOER - Bt KPI 100% 100% 100% R4 100% [mEB
1 1-4  (9)|Bsty—0FBEELR e 31,030 52,168 65,039 SRS
1 1-5 (4)|EBKEI—IRDI—IEHEE ez 1 1 0 HEE
1 1-5 (4)|BEEREES AT LB e 1,173 1,178 1,040 TEE
1 1-6 (3)|F>oLEEHE (MCAZRIN>R) OEEEFER e 49 49 49 HES
1 1-6 (4)|BESriESEIRDEELR e 578 581 584 TER
1 1-6 (5)[/MEACSIBKERSOBISAROT AR ez 44.8% HIERESD
1 1-6 (6)|BEHEINEICFEBZ I RS (REh) e 24 29 37 TEE
1 1-6 (7)|=ECROMEDOBEEHRRE KPI 112 141 141 ) 151 Rl
20 2-1 () |En-gmebkoms KPI 27HE 27RE 27HE fkiE 27 |mER
2l 2-1 () [sexEtozE KPI 127 1387 13 R6 148 |KEs
2l 2-1 (2)|mEryho-rTIE0EHEE KPI 93.8% 94.9% 97.3% R6 100% [|xi&EE
2] 2-1 (2)|BAMICEHFINSFKEORES KPI 181km 144kn 108km R8 okm [|x&EB
20 2-1 (2)|=EMnmRERERBLLEKEDES KPI 4.5% 3.5% 2.7% R8 0% KBRS
20 2-1 (3)|EEtEEROERE KPI 84.8% 85.0% 85.1% R6 86.1% |BIEF/AKES
2l 2-1 3)|EERMLHEICEIEEHERRTEE KPI 154.7km 155.6km 160.3km R6 168km  |BEETFKERS
2] 2-1] Q3)|WERMERIAR (B2 : 1 EE) KPI 100.0% 0.0% 0.0% R3 100% |8 FKES
20 2-1 (4)|WEmIEERE (PATORST,) OE{EER KPI 71% 71% 71% R9 100% [BBZesmE
2] 2-1] (5)|RIEEE AR—LACBIRIEEREROERES HEEE 66 70 74 B
2] 2-1 (5)[HBAEBICBIBIEEAEROERE e 35HEs% 35HE% 35HE% SR
2| 2-1 (6)|FEPUBRERITOTLBADEIS e TER
2] 2-2] (V)|~TTv-mEEREEER e 1044 134 1244 SRS
20 2-2] (2)[MuBoBsKY—F-0BERE (BAbABMETE) e 1,311 1,380 1,452 HES




(E1EE 2 ) ERmihigEHbEE KPI-#isxisiE—& R KPI HaceE
=EE

=E IR AP wEiEE (2) ﬁg;é - gg R3EE | R4EE | Ro&m | Bme  BeE FrER
2 2-3 (1) |HBAEIEABOFTEER (ZHIEE2,602 ACHIZEEHOISE) KPI 88.5% 88.7% 89.0% R9 91% SHB
2 2-3 (2) HUSOBH ) - — DB I (DAHABMETH) fHsTIEE 2-2(2) 1,311 1,380 1,452 mEB
2 23 (3) BBEI AR BORE e REES | REEs | REEHN EE
2 23 (&) KBRS AT DBEEADBIIES ey 5 40 42 HER
2 23 (5)|BaBme A LERViE e 2 2 2 TR
2 24 (1) REREEO—BREmEOmER prryer 20 29 34 HER
2 2-4|  (1)|—ERREAEEEDUNES AR KPI 30,305 30,305 30,305 R10 38,000 |#EEECULSE
2 25 (1)|sEM R RS S TR S BT A i *Zgé? LS 29/39 RREES
2 2-5| (2)|MERy~NI—ITB0E[HEX KPI 93.8% 94.9% 97.3% R6 100% IKERB
2 25 (3)| KEN AR R E SRR DI A RERRE (ARRE) ZREL (SR i 16/39 39/39 39/39 RRERS
2 25 (&) uERRE A AR AR Al 2 2 2 BRERS
2 25 (4 RERRRUREE AR A R RO i 39/39 37/39 37/39 RRERS
2 25 (5)|HENEE R RO S TR S BBCPERES i 23/39 22/39 24/39 RREES
2 25 ()RR R e s AR b s R b RN e 28/39 28/39 34/39 BRERS
2 2-6| (3)|¥iR—=ILA L@k H5cietz 72 76 96 mERB
2 2-6 ()| KEAMLIBEE fHsTIEE 474,300[a143 | 474,300[E]1%) | 474,300[E]15> mEB
2 26 (5)|BEOBEKI——0BRE GADARETE) meieE |22 1,311 1,380 1,452 TR
2 2-7 (D) |XR—=ILA L 2R fHsTIEE 2-6(3) 72 76 96 mEB
2 2-7| () |KEBMUIREEE H5cietz 2-6(3)]474,300[E153 | 474,300[E153 | 474,300[E15> mERB
2 27 (2)|mbemns (BhRR e 11 11 12 ZCtaRR
2 27 () [EEET s (GhREmR. BhER) i 102 144 162 s
2 27 ()RS CERRETR) ey 8 8 9 HEZES
2 27 (3)|ER-BEKORE KPI 10| 272 | 2752 | 275& | w5 2702 |tES
2 27 (3)|ekEmoERE KPI | 12@m 1387 1387 R6 14ET e
2 27 (4| eEHTRE R RERRER () i 138K | 133BK | 137BK TR
2 27 (o) EEmmEED- IS R (S KPI 24X R | 37RR RG SORK  [HER
2 27 (6)|MEORI——DBRE (GADABETE) meieE |22 1,311 1,380 1,452 TR
2 2-7, (7) BTN (YFHIL+) OFI>O—REK fHsTIEE 31,376 35,251 46,170 mEB
3 31 (1) ENEREAR (ARTAEE) KPI 1| 97% 100% 100% | RALUE | 100% |B1ES
3 3-1 (1)|MESUESEMIAR (NHEREY) KPI 1-1(1) 99.6% 100.0% 100% RALUfE 100% B
3 31 (3)|h FR Al S RRRO R R i 1 2 3 TR
3 3-1 (4)|ZHENZ17IORE fHsTIEE 0% 100% 100% mEB
3 31 ()| BECTIHIREOSBER i 41,015 | 12,824 | 13,607 TR
3 3-1 (8)|MkERmEY HsTIEE 500 600 500 mEB
31 3-1 (9)|BBEIEABOFTER (FHIFELE2,602 AITIEEHDIE) KPI 2-3(1)] 88.5% 88.7% 89.0% R9 91% SHBE R
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=E IR AP waiE (2) ﬁg;é - gg RIEE | R4EE | Rs&EE | BEe  BEE FER
4 4-1 (1)|zo5)Vmmm (MCATRI\UR) OEEEMER HiEE 49 49 49 hED
4 4-1 () |ESESAbEtECED(EEAHM L ERER KPI 154.7km 155.6km 160.3km R6 168km BT KER
4/ 4-1 Q)BT (YFHHIL+) OFI>O—RER FHTIEE 31,376 35,251 46,170 MRS
4] 41 (4)|=BBEwS 2T LERVEIE W= | 2-3(5) 2 2 2 HRE
4 4-2 (1) B TEIE S EEOERISTIEETBIO/ERMEL KPI 1,219 1,760 2,485 R6 2,000N |HER
4 4-2  (2)|TSHIVEFHE (MCATRI\>R) DOEEfREEFRRER fHsTiEE 4-1(1) 49 49 49 hEB
5 5-1 (1) |&#PhstEnEROEREfHEER KPI 2-1(3) 84.8% 85.0% 85.1% R6 86.1% B T KER
5 5-1 (1) |EEHLETRICE DX ESIH L EFIER KPI 2-1(3) 154.7km 155.6km 160.3km R6 168km EIETKER
5 5-1 (1)|ESEEMIRR (B2 . 1 HiEtE) KPI 2-1(3) 100.0% 0.0% 0.0% R3 100% B TKER
5 5-1  (2)|W=Essibi=EE ( 7A3ORIT, ) OEER KPI 2-1(4) 71% 71% 71% R9 100% EBTEG
5 5-2] (1)|BRIEEE K- ACHTRIEEREROEELS WrreE | 2-1(5) 66 70 74 BLE
5 5-2] (1)|EBBCHIZIEEREROZRL wxEE | 2-15) 35HE% 35/E% 35/ SHEBSE
5 5-3] (1) ECEIGIARBEOEE HasteE 12F|EFR | 127 | 128 SHBSE
5/ 5-3] (2)|EHIsEr—rECBURIIEOEE HiEE 1 0 1 HEE
5| 5-3 (4)|mEHEISES—RNECBIBIIEOEE HateE 1 0 1 HRE
5 5-4  (2)|WEssib=EE ( FTA3ORIT, ) OEER KPI 2-1(4) 71% 71% 71% R9 100% EBTEG
5 5-7 (1) |#PhEtEEROREfHEER KPI 2-1(3) 84.8% 85.0% 85.1% R6 86.1% B TKER
5 5-7 (1) |EEHETREICE DX ESIHLEFIER KPI 2-1(3) 154.7km 155.6km 160.3km R6 168km EIETKER
5 5-7 (1)|WESEEMIRT (BBR . 1 HiEtE) KPI 2-1(3) 100.0% 0.0% 0.0% R3 100% B TKER
5 5-7  (2)|WEs#ib=EE ( FTA3ORIT, ) OEER KPI 2-1(4) 71% 71% 71% R9 100% EBTEG
5 5-7  (3)|MERyRI—-ITE0EF=K KPI 2-1(2) 93.8% 94.9% 97.3% R6 100% VISEIS]
5 5-7  (3)|BENICEFHFINSHKEDKRILERE KPI 2-1(2) 181km 144km 108km R8 O km KEF
5 5-7) (3)|=EBMLMAEHEEBUEIKEDEIS KPI 2-1(2) 4.5% 3.5% 2.7% R8 0% JKEF
5 5-7] (5)|hREMEBOBCPICEDVEEE A0S e 100% 100% 100% EWKER
5 57 (6)|RENGEETOCWBADES WxiEE | 2-1(6) HRE
5 5-8 (1)|=EBEMLMASELRZBAUEKEDEIS KPIFE15 4.5% 3.5% 2.7% R8 0% VSEIS]
5 5-8 (3)|EKE#R KPI 92.2% 91.1% 92.5% R10 | 90%B bzt |/KiER
6] 6-1] (1)|[BRIBEEZAK—LACDIZIEERAEREDRHE Wsere® | 2-1(5) 66 70 74 BB
6| 6-1] (1) HBECAIZIEEAEREOERE wxEE | 2-15)] 350% 35HE% 35 SHEBBE
6 6-2 (1)|MERYNI-VTBOE[HEX KPI 2-1(2) 93.8% 94.9% 97.3% R6 100% VSEIS]
6 6-2| (1) |1BEMICEHFINTEKEDERLERE KPI 2-1(2) 181km 144km 108km R8 O km KEF
6 6-2| (1)|EBEMRMAESEEBAULEKEDEIES KPI 2-1(2) 4.5% 3.5% 2.7% R8 0% VISEIS]
6] 6-2] (4)|ER sEKkoRS KPI 2-10)| 2772 275E 2758 ki 27FE |HER
6 6-2 (4)|}EKEDE/H KPI 2-1(1) 126 FR 13&Fh 136&FR R6 148EFR VSEIS]
6| 6-3] ()|FxEEEOWEL HiEE 5km okm 10km BT B
6] 6-3] (1)|FKEBEEOHESEHR e 23km 29km 14km BETKER
6] 6-3 ()| TBosEEN HiEE LEFR 1 iR 2R BTGB
6 6-4 (1)|EPhEtEEROEREHEK KPI 2-1(3) 84.8% 85.0% 85.1% R6 86.1% BT KER
6 6-4 (1)|ESAHLETEICED(EEIHLBHFELR KPI 2-1(3) 154.7km 155.6km 160.3km R6 168km EIETKER
6 6-4 (1)|MESUEEMIAR (B2 1 Hi5tE) KPI 2-1(3) 100.0% 0.0% 0.0% R3 100% B T KER
6 6-4 (2)|MEs#bEEE ( PA3URIT1 ) DEfEER KPI 2-1(4) 71% 71% 71% R9 100% EBTEG
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=E IR AP waiE (2) ﬁg;é - gg RIEE | R4EE | Rs&EE | BEe  BEE FER
6/ 6-5 (1)))|ISEROESMEEICE (M LRz KPI 75% 100% 100% R5 100% |[EB% ke
6] 6-5 (1)|[BROESHHERTEICEIUBRIER KPI 19218 19818 21348 R6 23418 |[@iTKER
6] 6-5 (1)|FBiEROAFIEHIER HsIEE 1682 1382 1982 HEEER
7 7-1] Q)|iEEBaRER (B4 & e 379 381 384 HEE
7] 71 )|BmaEsamg KPI 1-2)| o 10/E:% OffEY R7 0iEE  |HEE
7 7-2 (1)|MEsab=EEE ( 7A5URIT1 ) DEfER KPI 2-1(4) 71% 71% 71% R9 100% EBTEG
71 721 Q) [ECEDGIARBEORIEK mereE  [5-3)| 123%er | 12=mEFr | 12=Em SHBSE
7] 7-3] )| mESERREIAR (A TAEEN) KPI -1 97% 100% 100% | R4LE | 100% |ME
7 7-3 (1)|MESUESEMIAR (NHEREY) KPI 1-1(1) 99.6% 100.0% 100% RALIPE 100% BB
7 7-3 (2)|WEEE (EE) KPI 1-1(2)] #992% #993% #9194% R7 g |[EEEHE
7 7-3] @mEix dsEr®Em) KPI 1-12)]  #89% #189% #189% R7 e e i
7 7-3| (4)|EhEtEEEORE R KPI 2-1(3) 84.8% 85.0% 85.1% R6 86.1% EIETKER
7 7-3 (4)|EEMHCETEICEDEEIH L RFELER KPI 2-1(3) 154.7km 155.6km 160.3km R6 168km BEIET/KER
7 7-3  (4)|MESUESRMEIAR (B2 : 1 Hi5tE) KPI 2-1(3) 100.0% 0.0% 0.0% R3 100% EIETKER
7 7-4 (1) |FAHIAORZKRBINHEIZIR O EKDETEEE KPI 1-4(2)] 16,790m 16,790m 16,790m R5 43,687m |EET/KER
7] 7-4] Q) [IEEARCE DGR T B SN T Uit WmrreE [1-4(3) 8 7 7 EWKER
7 7-4  (3)|MEEOERFEEETEICE DV AKBIED@IE - (85& KPI 13% 0% 25% R9 100% BMIKER
7] 7-5] ()| BB ESEBAOT ASTEIERE s IEE 62% 100% 100% BEE
71 7-5] )|EFHBSEIEOERES HateE 1 1 1 HRE
7] 7-6] () |piermEbmEE HiEE 328ha 317ha 321ha EWKER
8 8-2| (1)|KEJRZSTAT(CHhNBBEENDSINEEL fHsTIEE 2-3(4) 52 40 42 mEB
8] 8-2] (3)[MuHOBEKU—I—DBRE (HABABIETE) w=iEE |22 1,311 1,380 1,452 HEE
8] 8-2] (4)|hWE GEERMEE) o EEMISSRRENEIER IS KPI 98% 99% 100% R4 100% |EE&HH
8] 8-2] (4)|hHEBOEKEHEREHELISEAR KPI 177N 164N 1661 R4 250N |EEEHTE
8 8-3 (1) [AINORZKRBINHEIZIR O EKDETEEE KPI 1-4(2)] 16,790m 16,790m 16,790m R5 43,687m & T/KER
8] 8-3] ()[IFEACEIGEIIRIEEN % T UL wrieE [1-4(3) 8 7 7 EWKER
8 8-3  (3)|AKBEEDIRLA)IICHIFB) || EEfmERM R KPI 1-4(1) 66% 67% 67% R5 75% BEIET/KER
8 8-3| (4)| F/KEEROMEL fHsTiEE 6-3(1) 5km 9km 10km EIETKER
8 8-3 (4)| FAKEEEREDNEEH HsTIEE 6-3(1) 23km 29km 14km BEIET/KER
8] 8-3 (a)|fTBosEEN HiEE LEFR 1 iR 2R B TKER
8 8-4 (1)|MEMETBDRT KPI MR IERTT 100% 100% R3 100% RERNSUES
8 8-4| (2)|NEEEFEZX KPI 18.6% 20.8% 20.2% R6 50% hmES
8 8-5 (1) |ZEWiEICLZMERORRIEETNEFIHDITE KPI 100% 100% 100% bt o 100% FEEHTHE
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